
Referat fra FAU-møte 18/3-25 

Dato/Tid: : 18/3-25, kl 19-21​
Sted:Ytrebygda Skole. klasserom nr. 15, Idrettsbygget. 

Tilstede:​
 Aage Lambretchs (leder), 9C                      ​ ​
 Laila Håvardstun Mackay (nestleder), 8D​
 Hege Hope, 8A​
 Anne Lene Langeland, 8A​
 Jannicke Thorstenson, 8B​
 Iren Hjellestad, 8C​
 Maria Prestegård, 8D​
 Valgjerd Levinsen, 10B​
 Frank Midttveit, 10C​
 Nina Bærheim, G-klassen​
​
Rektor Siss Pedersen er med på deler av møtet.  

 

Informasjon fra FAU-leder, åpning av møte​
Aage og Laila har hatt et samarbeidsmøte med rektor Siss siden sist. Meningen med møtet 
er egentlig bare å ha en god dialog med skolen slik at vi på best mulig måte kan få et godt 
samarbeid i tiden fremover. Både FAU og rektor er positivt innstilt på å få arrangert en 
dialogkafé i fremtiden. Vi i FAU må ta stilling til om vi klarer å få iverksatt dette før 
sommerferien, da vi har mye arbeid ifm natteravn-prosjektet som skal settes i gang i mai. ​
​
Aage har vært i kontakt med Brønnøysund da avtrådt leder fremdeles står som leder der. 
Dette må vi få i orden. Vi må også legge inn årsrapport ved endt skoleår. 

FAU må også få en oversikt over regnskapet. Aage, Laila og Nina skal prøve å få til et møte 
og ta tak i dette.  

Natteravnene Nesttun inviterer  til et foreldreforedrag “Hva vet vi om dagens ungdom”  i 
Fana Kulturhus 10. april. Skolen har sendt ut informasjon til foreldrene. Vi oppfordrer så 
mange som mulig å delta på dette.  

Det blir også, som tidligere, arrangert Sommerslippfestival på Fana Stadion 20. juni.  

​
Rektors kvarter​
Rektor har slitt med å få lagt ut referat fra FAU-møtene på skolens nettside. Når hun har lagt 
ut et nytt referat, har det siste falt ut. Dette skal være løst nå.  

FAU ønsker at e-postadressen vår skal komme med på nettsiden da det da kan være lettere 
å komme i kontakt med oss.  



Skolen skulle få besøk av en økonomirådgiver fra etaten, men pga langtidssykemelding i 
etaten ble ikke dette gjennomført.  

Ytrebygda har få elever i klassene i forhold til mange andre skoler. Dette fungerer godt for 
Ytrebygda skole og de vil strekke seg langt for å ha det slik. Søknader til skolen har vært 
god i år og det blir også 4 8.-klasser neste skoleår. Rektor er dog bekymret dersom Søreide 
får gjennomslag for bygging av ny ungdomsskole. Da vil Ytrebygda miste mange søkere fra 
Søreide.  

Rektor beskriver et godt arbeidsmiljø på skolen, de prøver også å ta godt vare på gode 
vikarer. 

Trampolinene som er utenfor hovedbygget, er ødelagte. Det er ikke skolens oppgave å fikse 
disse. Alternativet er å fjerne trampolinene, dersom dette ikke blir ordnet opp i.  

Skolen er plaget av at en del av elvene er “vandrere” som vandrer rundt i vestibylen og på 
uteområdet. De oppholder seg mest i gangene. De får ikke kontroll på dette da de ikke kan 
ha personal som oppholder seg utenfor klasserommene til enhver tid.  

Det har vært en del hærverk, samt noe veiping, på toalettene. Også, spesielt blant jentene, 
stenger gjerne 4-5 stykker seg inn på samme bås. Skolen har nå derfor toalettvakt i 
pausene. Om elevene må på toalettet, skal en lærer låse opp for de og låse igjen etterpå. 
Det skal være trygt å gå på toalettet, det er derfor de har satt inn vakt. FAU ytrer sin 
bekymring da enkelte elever synes det er flaut å spørre en lærer om å gå på toalettet. Er 
redd for at mange holder seg unødvendig gjennom skoledagen. Dersom dette er et problem 
for enkelte, ber rektor foreldrene ta kontakt med skolen.  

For kort tid siden ble det skrevet en urovekkende melding på jentetoalettet. Det stod skrevet 
“Skoleskyting” etterfulgt av noen datoer. Skolen tok bort det som stod der, men samme 
beskjed kom opp igjen like etterpå. Ledelsen tok straks kontakt med politiet. Politiet var i 
beredskap og var klar til å rykke ut dersom noe skulle skje. Dette har vært en trend på 
TikTok og det samme har skjedd på flere andre Bergensskoler. Det er planlagt at samtlige 
lærere skal ta dette opp med klassene sine i morgen tidlig. De skal ta opp konsekvensene 
av slike handlinger, samt TikTok og påvirkningen derfra.  

FAU ønsker at rektor skal si litt om resultatene fra mobbeundersøkelsen som ble tatt tidligere 
i skoleåret. Det kom tilbake nedslående resultater, spesielt fra 8. trinn. Rektor forteller om 
kjekke elever på 8. trinn, men det er et veldig urolig trinn med mange urolige elever med 
høyt aktivitetsnivå. Det har vært utført en Spekter undersøkelse i etterkant for å kartlegge 
mer rundt resultatene fra forrige undersøkelse. Denne var ikke anonym og FAU er derfor 
kritisk til om de som faktisk blir mobbet, tør å svare reelt på dette. Rektor presiserer at her  
er det viktig å finne ut mer før skolen kan sette inn ekstra tiltak.  

FAU synes også at skolen har vært dårligere på aktiviteter som foregår utenfor skolen. Før 
dro klassene mer på opplegg i byen ol. Rektor sier at det stemmer. Det er blitt kuttet i 
pengestøtten de tidligere fikk til dette formålet.  

Vi takker Siss for at hun stilte på møtet.  



 

 

Dialogkafé​
FAU diskuterer om vi kan få gjennomført en dialogkafé før endt skoleår. Vi har blitt kontaktet 
av Ane Line Lunde (forelder på 8. trinn). Hun har vært i kontakt med Askøy videregående 
skole, samt Marco Elsafadi. Marco Elsafadi og Askøy videregående kan stille 24. eller 30. 
april og lage til dialogkafé, men FAU må dekke 100% av kostnadene. FAU stiller seg positiv 
til tiltaket, men fatter ikke en beslutning da vi må vite nøyaktig pris før vi bestemmer oss. ​
​
Tilleggsnotat: I etterkant av møtet har vi fått pris fra Marco Elsafadi pålydende kr 25 000 
(redusert fra 65000). FAU-leder Aage kaller inn til et ekstraordinært møte søndag 30/3 kl 21 
for å fatte et vedtak. Møtet blir avlyst da det ikke er nok påmeldte til å kunne fatte vedtak.  

 

Blomsterdalen, 31.03.25 
referent FAU Ytrebygda 
 

Laila Håvardstun Mackay​
​
​
​
 

 


